



宣教百寶袋

跟隨超越一切的神 超越人間到永恆



梁朱秀卿
本會宣教士

三十二年前，當我仍在神學院唸書時，最愛又最難忘的課堂，就是讀到新約歌頌讚揚基督耶穌的詩句 (Christological Hymns)。其中觸動我心，使我不停淌淚的，是腓立比書 2 章 6-11 節。只短短幾句描繪基督的話，便扣人心弦，使我茅塞頓開，領悟到我所跟隨的主是何等偉大，祂對我們 (人類) 的愛，是何等長闊高深：

2:6 祂 (主耶穌) 本有神的形象，不以自己與神同等為強奪的；

- 2:7 反倒虛己，取了奴僕的形像，成為人的樣式；
2:8 既有人的樣子，就自己卑微，存心順服，以至於死，且死在十字架上。
2:9 所以，神將祂升為至高，又賜給祂那超乎萬名之上的名，
2:10 叫一切在天上的，地上的，和地底下的，因耶穌的名，無不屈膝，
2:11 無不口稱耶穌基督為主，使榮耀歸與父神。





主耶穌原本是誰？祂原是與自有永有的神同在，擁有一切神的屬性，充滿榮耀、權能和聖潔。祂就是神的本質，尊貴無比，超越萬物之上，掌管萬有，凌駕物質世界與靈界，全知全能，不受任何限制！

主耶穌為何要降世為人？因祂極愛世人，這無法量度的愛推動祂不抓緊自己尊貴的特權，反之，祂謙卑自己，甘願披戴人的軀體，以無限變為有限，降世與罪人同居，在人世間三十三年，宣講天國道理，活出充滿愛的生命，最後，順從天父旨意，為世人贖罪，受盡苦楚，死在殘酷的十字架上！

祂成就人類的救恩，復活升天後，又是一位怎樣的救主？祂因順服神，得勝了在世一切的誘惑及挑戰，並且超越了人間一切的綑綁（包括死亡），在人的肉眼看不見，但卻是永恆的國度裡掌權！神使祂回復尊貴的身分，得著天上地下所有的權柄及最高的名號，萬物都要俯伏敬拜祂，叫一切榮耀歸給神！

我們既有一位如此愛我們又掌管一切的主耶穌為靠倚，為何在宣教路上，卻偏偏充滿憂慮、疑惑和恐懼呢？我在宣教工場三十多年，真的為一些宣教同工傷心難過。他們原是充滿宣教熱情，受弟兄姊妹支持和愛戴，又得著各種恩賜服事主，本可在工場上為天

國的拓展打一場美好的仗，但卻在工場遇到種種困難時，容許撒但誘惑，注目於人間的成敗得失，不懂仰望主，學效祂的榜樣，最終選擇默然退去，甚至不再全職事奉！這些困難包括：沉溺在自憐中，總是感到不服氣，埋怨神帶領別人的人生比自己好；不想付太多代價，卻盼望福音事工有美好的發展，看到比自己勤力作工及業績較強的同工，心中便燃起嫉妒，從而引發不必要的人事衝突；也有人因嚮往更高的物質享受，埋怨薪金微薄……不願再繼續下去。撒但就趁機利用他們的軟弱，蠱惑他們無限量放大今生的事，甚至把永恆的救恩及神國的委身全然遮蓋，使主僕們陷溺在靈性低沉中，無法自拔，不能專心為神工作，更看不到永恆國度的重要！

有一位主內肢體曾問及我們夫婦：「你們既在宣教工場上遇到種種困難，是基於甚麼原因不放棄，堅持努力下去，為主宣教三十年呢？」答案是：「全是主的恩典！是主耶穌以祂托著萬有的權能保守我們，也是聖靈以溫柔的愛不斷提醒及更新我們，更是父神的憐憫和赦免，給我們機會糾正錯誤，更新屬天的生命！」

服事主的人必須認真調校自己的人生目標，追求學效基督的榜樣，放下老我，建立積極又蒙神喜悅的

人生觀，隨時願意接受神的教導。以下是我們夫婦持守的確信，幫助我們跨過重重障礙，不斷努力向前：

- 主耶穌原是神的身分，為拯救我們進入永恆的天國，竟放棄天上榮華，謙卑降世為人子，為我們代死贖罪，祂這行動讓我們知道，永恆的救恩比人間一切都重要，故此，我們必須把「為永生而努力」的目標放在人生的首位。
- 主耶穌既以祂的權能托著萬有，祂必定以祂超凡的能力托著我們，因此，凡臨到我們的事，內裡必有祂的美意，我們的責任就是反省自己是否有錯誤要悔改，並相信主的安排，以感謝為祭獻給祂，向祂祈求所需，不讓埋怨與憂慮阻礙我們與主親密的關係；察驗祂的帶領，順服祂的旨意，由深愛我們的主領導我們的人生。
- 使徒保羅說：「因我活著就是基督，我死了就有益處。」（腓1：21）因他相信死了就永遠脫去人的肉體，靈魂進入永遠與主同在的國度，永享福樂。他又提醒我們：「因為所見的是暫時的，所不見的是永遠的。」（林後4：18下）既然人間的一切都會過去，是暫時的，我們又何必斤斤計較，拘泥於一些微不足道的得失呢？別人得罪我的事或一句

話，我會緊記在心，不肯饒恕嗎？在聖工參與上，會爭權爭位，事事與人比較，為要得著人的吹捧及讚許，表現自己是成功的工人嗎？有人欺負我，作假見証陷害我，我會信靠公義的主為我伸冤，而不是整天想著如何報復嗎？讓我們學習看輕自己的成敗得失，專心積存更多永遠的賞賜，存這樣的心態，必可得著主所賜的喜樂和平安！

- 最重要的，是操練遵行主的教導，不住禱告（主耶穌也是長遠活著，為我們代求）；由聖靈掌管我們的心思，靠聖靈的大能大力，去結出屬靈的果子。

這樣的操練，使我們的屬靈生命愈走愈豐盛，愈來愈像耶穌——能在世忍耐肉身上各種考驗，心中嚮往永恆的國度（祂因那擺在前面的喜樂，就輕看羞辱，忍受了十字架的苦難，便坐在神寶座的右邊。來12：2下），真正超越了人間，進到永恆！

編者按：感謝梁朱秀卿師母在過去一年透過六篇文章，分享她在英國宣教工場跟隨超越一切的神的親身體驗和體會。願神使用她的文章，成為多人的祝福。下期開始，宣教士梁志雄牧師會接續撰寫另一專欄，敬請期待。



差傳學堂

差傳
學堂